

Subotički

Športski List

Godina II Broj 72

Subotica, ponedjeljak 9 studeni 1936.

Pretplata: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

LAKA ATLETIKA

Općenite nezdrave pojave nijesu mogle mi-
nuti ni Jugoslavenski lako-atletski savez. I
njega su snašle iste nevolje kao i prije neko-
liko godina Nogometni savez. Baš to nas je i
ponukalo da govorimo o njemu, kako ne bi do-
živjeli da nam laka-atletika dođe u čor-sokak
odnosno da nam se ne uništi i ono malo dobrog
što imamo, kao što je svojevremeno ujinjeno
sa nogometom. Mi nećemo ni u kom slučaju
osuditi rad pojedinih grupa, nećemo što više
ni zadržati se pri tom, jer nama je stalo do
općeg prosperiteta, do napretka lake-atletike,
pa će mo sa tog stanovišta i pokušati da izve-
demo stvari na čistać. Zato neka nam se ne
zamjeri što nećemo zauzeti svoj određeni stav
prema pojedinim grupama, nego će mo nasto-
jati da prikazemo rad tih grupa onako kako
to one zaslužuju.

U posljednje vrijeme u Jugoslavenskom la-
ko-atletskom savezu nije nešto u redu. I u
njemu postoje dvije frakcije: jedna vladina a
druga opoziciona, kao što se to uvijek zbiva u
drugačkim slučajevima. Razumljivo je da je ta-
kozvana opozicija bila nezadovoljna radom
vladajuće frakcije: na svakom koraku joj
ametalala dok nije ona zauzela njene položaje,
čime su im se uloge izmjenile. Grijech je jedi-
no u tom, što su obje frakcije neumoljive i ne-
pristupačne i u svojoj borbi upće nebiraju
sredstva, a borba im je s parolom do konačnog
istrebljenja. Ako bi se moralo već nešto osu-
đivati, to je sigurno da bi se ovo posljednje
trebalo osuditi. Odmah će mo i reći razlog.
Naša laka-atletika je mlada, ona je još u po-
četku svoga razvoja, pa ono malo nesebičnih
pregaoca lakoatletskog sporta zbilja nije do-
voljno da povede tu „kraljicu svih športova“
putem konstruktivnog i plodnog rada, ako
je parola „istrebljenje“. Neminovno je da je
tih pregaoca mali broj, a fakat je i to da obje
frakcije nemaju dovoljan broj takvih radni-
ka, koji bi poradili samostalno na procvatu
lake-atletike, kako bi ona kao šport uhvatila
korena na svoj teritoriji naše države. I kad
govorimo o njihovoj neslozi, nerazumjevanju,
neumoljivosti, nepristupačnosti, moramo od-
mah podvući da iz takvog njihovog rada sa-
mo laka-atletika trpi, samo se njoj škodi a
nikako da joj se koristi. Mjesto da bi se za-
jedničkom radu svojski preglo, da bi se stavi-
li na stranu lični momenti i lične ambicije ko-
je su štetne lakoj atletici i kada bi svima pred-
očima lebdjelo samo to da su lakoj atletici po-
trebni svi oni koji imaju razumijevanja i lju-
bav za nju, bezuvjetno bi se više postiglo i
više koristilo. Moramo podvući i to da nam
je antipatično što se pojedinci ne umiju uzdi-
ći iznad ličnih interesa i što im nije svet opći
i zajednički napredak, ljubav, drugarstvo,
žentlmenstvo i šport kao pedagoško sredstvo.
Ako bi odgovorni u savezu tako svatili svoju
ulogu u lakoj atletici u nama bi našli najve-
će prijatelje.

To je sigurno da onaj grijechi koji radi, ta-
ko se i prijašnjoj upravi opravdano preba-
valo što je u izvjesnim momentima griješila.
Ali se odmah pitanje samo po sebi postavlja,
da li su ti grijesi išli na štetu lake atletike i
da li se sa onim nesebičnim radnicima i prav-
no postupilo, kad ih se hoće zbog grešaka u
radu upće onemogućiti, ili je sve to moglo
izastati? To nije športski, a mislimo nije ni
potrebno, jer svi su oni lakoj atletici i te ka-
ko potrebni — baš zbog njene mladosti i nji-
hove požrtvovnosti. Jedno je sigurno a to je
da se ovim što se sada čini neće niko koristi-
ti, nego naprotiv samo škoditi.

Ukratko bi morali iznijeti historijat cije-

log ovog zategnutog odnosa kako bi upoznali
našu čitalačku publiku s njime. — 8 prosinca
1935 godine održana je Glavna skupština sa-
veza. Njom nije udovoljeno „Primorje“ iz
Ljubljane i ono se žalilo protiv nje na Upra-
vu policie u Zagrebu. Ova je žalbu „Primorja“
odbita, a „Primorje“ nije ostalo mirno i žalio
se Kr. banskoj upravi u Zagrebu. Banska up-
rava nije se osjećela nadležnom da ovaj spor
riješi u svojoj kompetenciji nego je cijeli pred-
met dostavila Ministarstvu za fizičko vaspit-
tanje naroda da ga ono riješi. I Ministarstvo
poništio rad skupštine od 8 prosinca 1935 godi-
ne a time je dalo mjesta žalbi „Primorja“. Po
uputi Ministarstva održana je vanredna skup-
ština 10 listopada 1936 godine i frakcija oko
„Primorja“ iznese pobjedu dok je dotadašnja
uprava morala odstupiti. — Poznato je kako
i kolikom većinom je odnesena pobjeda na
skupštini. Druga polovica nezadovoljna rješe-
njem skupštine podnijela je novoj upravi pred-
stavku za saziv nove vanredne skupštine a sa
dnevnim redom: Izbor uprave saveza i stav-
ljanje van reda skupštine od 10 listopa-
da 1936 godine. Međutim sadašnja uprava ko-
ja je iz opozicije preko noći prešla u valdu do
danas nije učinila ništa i ako joj pravila iz-
ričito nalažu da ima u roku od 14 dana sazva-
ti vanrednu gl. skupštinu.

— Mi nećemo — kao što smo rekli — osudi-
ti niti frakciju koja hoće ponovo pridobiti
vlast, niti pak onu koja tu vlast sada neće da
ispusti, nećemo činiti to prosto zato, što se
ovim nekoristi atletici. Ali ako se staroj upra-
vi opravdano prigovaralo i prebacivalo da je
radila nepravilno zar ne čine to sada isti lju-
dji i sami? S toga bi najbolje bilo da se sve
zategnute niti popuste i da se prede preko sit-

nih pitanja gramženja oko vlasti imajući u
vidu općenite interese lake atletike i opće
športske principe. Iako bi se sigurno više uči-
nilo.

No, da konac bude još ljepši sadašnja upra-
va savez na svaki način pokazuje da joj je sta-
lo do vlasti i zato ne bira sredstva. Nas ne
tangira to ko je na vlasti, nego nam je stalo
do toga ko kako radi. I tim nas bolnije dotiče
činjenica da sadašnja uprava radeći traži dla-
ku u jajetu. Evo kako:

U Subotici postoji samo jedna lakoatletska
sekcija i to kod „Bačke“. Njena sekcija čas
radi s većim uspjehom čas s manjim. Ali je-
dno je sigurno da radi u duhu pravila, ispu-
njava tačno svoje obaveze i dužnosti a savez
je zbog toga namjerava brisati. Pitamo se za-
što? Zato valjda što sa velikim žrtvama uz-
država svoju sekciju, što neprima ni od kog
pomoći dok to drugi primaju u obilnoj mjeri-
što propagira laku atletiku u ovim krajevima
i što joj je stalo do općeg napretka i prospe-
riteta.

Savez, mjesto da uvidi u kakvom se nemo-
gućem stanju nalazi laka-atletika u Subotici,
želi je još i dotući, a time se bome nevide proe-
vatu i napredku „Kralice svih športova“. —
Ili je možda intencija saveza ta, da potpuno
uništi laku atletiku u ovim krajevima, na šta
onda nemamo ni riječi da kažemo. No, da će
odgorni uvidjeti svoje mačehinsko postupanje
sa lakom atletikom u ovim krajevima, vjeru-
jemo da će se ostaviti neželjenog posla i ra-
čunamo da savez želi samo koristiti lakoj at-
letici što sa namjeravanim brisanjem sekcije
„Bačke“ neće učiniti. Još se sve može popra-
viti.

Slavija—Bunjevac 5:1 (2:0)

Gornja utakmica je odigrana kao predigra
Jugoslavija—Subotica. Slavija je zaslužno od-
nijela pobjedu. Bunjevac je slab. Njegovi ig-
rači ne mogu da izdrže do kraja utakmicu i
zato gube redom utakmicu za utakmicom. Nje-
govi igrači se bore sa voljom i sa srcem, ali
to je malo da izvoljuju pobjedu. Treba više
izdržljivosti i dok to nemaju, dotle će izgubiti
svaku utakmicu.

Slavija se popravlja. Istina ona je igrala
bez Demetera, ali zato je ipak danas pokazala
da će igrati ulogu kod skrajnjeg plasmana
klubova u prvenstvu. Izgleda da je prebrodila
krizu. Ona je izvela slijedeći tim za današnju
utakmicu: Sabo, Sič, Kaufman, Balaž, Kiš, Pi-
sanić, Letić, Husta, Šargić, Špeljar, Baranji.

Sabo na голу nije imao mnogo posla. Ono
malo što je imao obavio je dobro. Bekovski
par bili su dobri. Najbolji dio tima bila je
halflinija. Balaž II, koji je opet igrao bio je
najbolji. Odlično je oduzimao i dodavao je.
Kiš kao centerhalf bio je najslabiji u halfli-
niji. Izgleda da je bolji Kopas. Pisanić je dao
solidnu partiju. Dobro se snašao na novom
mjestu. U navali najbolji je bio Letić. On je
bio nosilac navale. Samo šteta što predugo
zadržava loptu sa nepotrebnim driblovanjem.
Kad se odvikne od toga biće nesumnjivo odlič-
no krilo. Husta marljiv. Šargić kao voda na-
vale slab. Špeljar je radio neumorno. Baranji
je bio marljiv. I on predugo zadržava loptu.

Bunjevac: Roža, Simoković, Keresteš, Nađ,
Futo, Prohaska, Teke, Kapeler, Zedi, Šogor i
Ilovac.

Roža na голу bio je nesiguran. Mogao je
najmanje dva gola da brani. Bekovski par bio
je najbolji dio momčadi. Radili su neumorno.
Nije njihova krivica što je Bunjevac izgubio
tako visoko. U halfliniji najbolji je bio Futo.
Ovaj dečko je radio neumorno. Da su mu part-
neri mogli izdržati rezultat bi bio mnogo po-
voljniji. Ostala dvojica bili su slabi. U navali
jedino je dao solidnu igru Šogor. Kapeler je
bio dobar dok se nije umorio. Poslije je bio
slab. Najslabiji čovjek na terenu je bio Teke.
Čudi nas kako ga uprava Bunjevca i još uvi-
jek forsira?

Ovu utakmicu je sudio slabo g. Kraus.

Golovi su padali slijedećim redom:

Letić proigrava sam sebe i centrira. Husta
iz bliza zabija prvi gol. Slavija vodi 1:0.

Opet Letić nosi loptu, centrira. Roža se
bači ali ne može da uhvati loptu. Špeljar iz
bliza zabija drugi gol. 2:0 za Slaviju.

Baranji centrira, stvara se gužva. Lopta se
odbija od Špeljarove noge i ulazi pored ne-
moćnog Roža. 3:0 za Slaviju.

Baranji puca. Roža se hvata za glavu, a
lopta ulazi u gol. 4:0 z Slaviju.

Lopta je kod Rože. Hoće da izbacilo loptu.
Lopta dolazi Šargiću, koji bez predomišljaja
ubacuje u mrežu. 5:0 za Slaviju.

Ilovac nosi loptu; centrira. Lopta dolazi do
Kapelera, koji iz bliza postiže počasni gol za
Bunjevac. 5:1 za Slaviju.

Subotica je zaslužila barem neriješen rezultat Jugoslavija—Rep. Subotice 4:2 (3:2)

Golove su za Jugoslaviju dali: Zečević, Petrović, Šijačić i Lojančić. Za Suboticu: Demeter i Bogešić

Jučer je na igralištu Bačke odigrana pred lijepim brojem gledalaca prijateljska utakmica između beogradske Jugoslavije i reprezentacije Subotice, koja je završena pobjedom gostiju s rezultatom 4:2. Pobjeda Jugoslavije je nezasluzena. Subotica je zaslužila, ako ne pobjedu, a ono barem neriješen rezultat. Jer je cijelo vrijeme bilo ravnopravan protivnik, a na momente čak i bolja i držala je gol protivnika u stalnom opsjedanju. Naravno u drugom poluvremenu, kada je Subotica imala apsolutno više od igre. Što nije došla pobjeda, nešto je bila kriva navala, a nešto i peh. Navala je u to vrijeme u polju igrala, ali kada je došla u šestnaest, gdje je trebalo okinuti, tu su se igrači gubili. Treba istaći da je Subotica u vrijeme svoje najveće nadmoćnosti zapucala penal, pri stanju 3:2 za Jugoslaviju. Da je pao tada gol situacija bi bila drukčija i Subotica bi lako mogla doći do pobjede.

Jugoslavija nije ispunila sva očekivanja. Igra, kakvu je pokazala, nije zadovoljila subotičku publiku. Da nije rutine i da njena navala nije iskoristila pogriješke obrane Subotice, vrlo lako bi se desilo da bi jučer izgubila bitku. Dva gola su dali više krivicom subotičke obrane, nego svojom zaslugom. Još pred utakmicu, kada smo upitali za postavu Jugoslavije, unaprijed smo znali da Jugoslavija neće dati zadovoljavajuću igru, jer nastupa s 5 rezervi. Mislimo da kada se neko poziva na gostovanje, da se on poziva kompetan, a ne ovako polovina rezervi. Da publika plaća grdne pare za jednu rezervnu momčad Jugoslavije!

Jugoslavija: Kovačević, Stokić, Lukić, Golubović, Domorodanski, Dokić, Petrović, Šijačić, Lojančić, Zečević.

Subotica: Kekenješi, Papić, Žaki, Poljvaš, Šarčević, Kopunović II, Demeter, Vujković, Rajičković, Bogešić, Cvijanov.

Jugoslavija počinje i s desne strane prelazi u napad. Subotica uzvraća ali bez uspjeha. Nekoliko najzmjeničnih navala i već u 4 min. pada prvi gol za Jugoslaviju. Postigao ga je Zečević, lijevo krilo. Gol je pao krivicom obrane, koja u prvih deset minuta nemože nikako da se snade. Naravno bekovi, koji oba idu previše naprijed i krila ostaju nepokrivena. Jugoslavija vodi vrlo kratko vrijeme, možda pola minute, jer Subotica već u istoj minuti izjednačuje, po Bogešiću. Ovo je bio najljepši gol dana. S nekih 20 metara vrlo je jako odapeo i lopt je ušla u sam gornji ugao. U 10 m. desno krilo Jugoslavije ostaje nepokriveno i ono s pet metara postiže vodstvo za Jugoslaviju. U idućoj minuti Kopunović I puca vrlo lijepo s 20 metara, ali golman spašava u korner, koji ostaje neiskorišćen. Poslije toga Subotica ima nešto više od igre, ali navala dolazi samo do kaznenog prostora protivnika. Jugoslavija se najzad oslobađa pritiska i prva navala urođuje plodom. Preko desne strane Jugoslavija povisuje na 3:1. Ovo loše djeluje na publiku, jer se sve dotle vodila igra na polovini Jugoslavije. U 25 min. Šarčević glava preko same stative. Opet nekoliko navala Subotice. U 34 min. bek hvata Cvijanova u kaznenom prostoru i sudija daje znak za penal kojeg Demeter pretvara u gol. Odmah opasna navala Jugoslavije, ali Kekenješi lijepo brani. Rajičković proigrava Vujkovića, koji ne puca odmah nego nosi nekoliko koraka i Kovačević padom u noge oduzima loptu. Subotica je imala još nekoliko povoljnih pozicija, ali navala nije iskoristila.

Drugo poluvrijeme počinje navalama Jugoslavije. Ali slijedi odmah protiv navala. Igra počinje življe. U 5 min. Lojančić puca jedan faul s 25 metara pored same stative. Jugoslavija igra nešto bolje nego u prvom

poluvremenu. Ističe se Lojančić svojim driblinzima. U 8 min. Demeter nosi na krilu, vrlo lijepo centrira, ali Bogešić s 5 metara puca znad same štangle. Počinje nadmoćnost Subotice. Igra se više na Cvijanova, koji nosi nekoliko lijepih navala. Šarčević se mnogo popravio i daje navali upotrebljive lopte. Jugoslavija u to vrijeme slabo dolazi do gola Subotice. Publika očekuje svaki čas gol i izjednačenje. U 25 min. Demeter puca na gol, lopta udara Dokića u ruku, sudija dosuđuje penal. Demeter puca ali ovaj put nema sreće i lopta pogada stativu. Dokić se buni protiv odluke sudije, a on ga odstranjuje iz igre, ali ga kasnije pušta natrag. U 28 min. Cvijanov prelazi halfa i beka, vrlo lijepo centrira, ali golman pravi pravu akrobaciju i sjajno hvata loptu u zraku. Sada je Subotica stalno nadmoćna i većina navala dolazi preko lijeve strane, ali samo do kaznenog prostora. U 34 min. pada četvrti gol za Jugoslaviju. Gol je pao krivicom Kekenješa. Subotica naglo popušta i Jugoslavija dolazi tek sada do izražaja. Izvela je tada nekoliko navala. Izgledalo je da će povisiti rezultat ali on ipak ostaje nepromijenjen. Utakmica se završava pred golom Jugoslavije.

Igra Jugoslavije, kao što smo već rekli, nije nas oduševila. Ona je igrala samo na momente dobro kada se vidjelo da pojedinci iskaču iznad ostalih i da posjeduju lijepu tehniku kao na pr. Lojančić i Šijačić. Zečević, stari reprezentativac, nije se istakao. Prija smo ga vidjeli mnogo boljeg. Nije imao nijedan prodor, što je inače odlika njegove igre. Ni Lukić, prijašnji reprezentativni bek nije zadovoljio. Partner mu Stokić bio je bolji. Najbolji kod Jugoslavije bio je golman Kovačević, koji je napravio nekoliko lijepih akrobacija. Što se tiče Subotice, ona je prilično igrala, a sa samom igrom je zadovoljila publiku. Ali to nije dosta jer pored dobre igre, važno je i nešto drugo. Važni su golovi koje je ona mogla i trebala postići. Svaki igrač u navali propustio je po nekoliko zrelih pozicija.

Kovačević je bio veoma dobar. Napravio je nekoliko lijepih bravura. Jednom je za loptom letio čitavih pet-šest metara i veoma je lijepo uhvatio u zraku. Bekovski par je zadovoljio. Stokić je bio mnogo bolji od Lukića, kojeg smo prošli puta vidjeli mnogo bolje igrati. Halflinija je bila najslabiji dio tima Jugoslavije. Jedino je zadovoljio Dokić, dok su ostala dvojica. Dobrovski i Golubović bili veoma slabi. Navala je bila nešto bolja od halflinije, ali se za to nikako ne može naročito pohvaliti. Nijesmo vidjeli kombiniranja i dodavanja kod njih. Jedino je desna strana u drugom poluvremenu izvela nekoliko najljepših poteza. Istakli su se Šijačić i Lojančić. Lojančić je veoma dobar tehničar, fizički vrlo jak, što često upotrebljava u igri. Petrović je poslije njih bio najbolji, dok su Valok i Zečević bili slabi. Sve u svemu, dva tri igrača što su pokazala bolju igru.

Kekenješ je imao i dobrih i loših momenata. Po našem mišljenju mogao je braniti dva gola. Naročito četvrti koji u opću nije smio primiti. Bekovski par je zadovoljio. Žaki je bio nešto bolji. Halflinija je bila bolja u drugom poluvremenu no u prvom. Poljvaš je dao sve od sebe i zadovoljio je. Loše je počeo, ali se kasnije popravio. Šarčević je u prvom poluvremenu bio slab, ali se u drugom mnogo popravio. Kopunović I je bio najbolji u halfliniji. Navala je igrala dobro u polju, ali je u šestnaest bila neodlučna. Zatim se primjetilo da neki igrači nerado daju loptu igraču koji pripada drugom klubu. Veoma žalosno... Demeter je imao dobrih i loših momenata ali više loših. Vujković je bio bolji u prvom poluvremenu. Rajičković je

zadovoljio, ali nije za centerfora. Nema dobar pregled igre i nikako ne igra preko krila. Bogešić je bio veoma dobar, naročito u drugom poluvremenu. Dao je vrlo lijep gol. Cvijanov je bio vrlo dobar u drugom poluvremenu. Imao je lijepih bjezova, a još ljepših centaršuteva.

Golovi su padali ovim redom:

U 4 minuti Zečević nosi prema голу, puca u Kekenješa, od koga se lopta odbija opet njemu i on je glavom ubacuje u gol. 1:0 za Jugoslaviju.

U istoj minuti pada i izjednačenje. Bogešić je sa nekih 25 metara okinuo i lopta je u mreži. 1:1.

U 18 minuti Petrović nosi sa krila do 5 metara i puca oštro pored Kekenješa. 3:1.

U 34 minuti Demeter daje drugi gol za Suboticu iz penala. 3:2.

U 31 minuti drugog poluvremena pada i četvrti gol za Jugoslaviju krivicom Kekenješa. 4:2.

Sudio je g. Šibalić vrlo slabo i bez autoriteta.

Provincijsko prvenstvo

POTISKA GRUPA

ST. BEČEJ

Slavija—Bačkogradišćanski A. K. 7:1 (4:1)

Prvenstvena utakmica između gornjih klubova završena je visokom pobjedom Slavije. Rezultat je realan.

Slavija je igrala vrlo dobro. Ovo naročito važi za navalu, koja je iskoristila sve povoljne šanse pred protivničkim golom. Odbrana nije imala mnogo posla. Najbolji igrači u timu pobjednika bili su Radić, Velimirov i Karolji.

Gosti su igrali slabo. Ovo naročito važi za odbranu, koja je pravila grešku za greškom. Još najbolji igrači pobijedjenih su bili Kovač i Nemet.

Utakmicu je sudio g. Beleslin dobro.

SREDNJOBACKA GRUPA

NOVI VRBAS

Duleis—J. S. K. 4:1 (2:1)

Pred lijepim brojem gledalaca odigrali su Duleis i JSK iz Kuće svoju prvenstvenu utakmicu, koja je završena zasluženom pobjedom domaćih. Utakmica je bila vrlo lijepa i interesantna. Oba kluba su igrala vrlo dobro. U prvom poluvremenu igra je bila ravnopravna dok je u drugom poluvremenu Duleis bio više nadmoćan.

Duleis je igrao vrlo dobro. Najbolji dio tima bio je srednji red, gdje nije bilo nijednog slabog čovjeka. Navala je u polju igrala vrlo dobro, ali je pred golom mnogo oklijevala. Najbolji u ovom redu bio je Dragin. Uža odbrana je svoju dužnost obavila bez greške.

JSK je igrao vrlo dobro i ostavio je odličan utisak na publiku. Najbolji dio momčadi je bila uža odbrana, naročito bekovski par. Navala je u polju igrala vrlo dobro.

Golove za Duleis su dali Rap 2, Dragin i Brukner. Počasni gol za goste dao je Kifer II.

DUNAVSKA GRUPA

SOMBOR

Ž. A. K.—S. A. K. 6:1 (3:1)

Pred malim brojem gledalaca odigrana je u Somboru prvenstvena utakmica između gornjih klubova. Utakmica je završena visokom li zasluženom pobjedom Željezničara. ŽAK je bio daleko bolji od svog protivnika; što rezultat nije ispao još povoljnije za njega kriva je navala, koja je izostavila mnoge povoljne šanse neiskorišćene. SAK je igrao slabo i nije pokazao ništa osim požrtvovnosti.

Utakmicu je sudio g. Boroš dobro.

„Ako hoćete da imate mir u kući onda treba dobar kruh imati. A da dobar kruh imate žito u mlinu „OBILIC“ sameljite“

„OBILIC“
MLIN

V. SAVE TEKELIJE 37

(Halaški put kod bijelog križa)

Kako je prošla prvenstvena utakmica između Vrbaskog s.k.-a i Sivačkog šport kluba u Sivcu

Prošle nedjelje u Sivcu je gostovao Vrbaski SK gdje je odigrao protiv domaćeg tima svoju tekuću prvenstvenu utakmicu.

Svima sportistima palo je po svoj prilici u oči pod kakovim su tamo okolnostima gostujući timovi morali odigravati svoje prvenstvene utakmice. Naročito su to zapamtili VSK i Dulcis koji su u više mahova morali htjeli ne htjeli, da postanu predmeti na kojima su igrači i navijači domaćega tima isprobali znanje u „plemenitoj vještini.“

Baš za to začudilo je sve objektivne sportiste odluka SNP-a, koja je kaznila domaći klub novčanom kaznom za niz nereda, i ako je zaslužio mnogo veću kaznu: zabranu igranja na svom terenu.

VSK je u borbu ušao veoma pesimistički raspoložen u postavi: Kune, Geč, Štrung, Kirst, Beč, Šmit L., Vonč, Veber, Nikolić V., Kure, Šmit. Dakle s četiri rezerve. Tako skrpljen tim čekao je kompletan domaćin u postavi: Lamp, Plavšić, Bišof, Bikieki, Pejin, Ignjatov, Mraček I., Bogdanović, Đurić, Krstonošić, Lamunski.

Utakmicu je trebao suditi g. dr. Bogdano vić, ali kako on nije došao, zviždajka je bila povjerena izaslaniku SNU-a g. Fejsu.

Sama utakmica za čudo protekla je u dosta prijateljskom tonu, bez ijednog incidenta. Istina pred kraj, kada su domaći izjednačili, „sveteni navijači“ počeli su da rade, ali ovom „svetom energijom uprava domaćih zuala je da ih na vrijeme učutka.

VSK, iako je satupio sa rezervama igrao je prilično dobro i vodio je skoro do pred kraj igre. Finiš je međutim pripao domaćima. Kune je kriv za prvi zgoditak; inače je branio odlično. Geč i Štrung bili su na visini svega za datka. Kirst je zadovoljio. Beč je bio odličan. Veber veoma dobar. Nikolić također dok su Kune i Veber podbacili.

Domaći su igrali jednostavno preko krila i često su zvali biti veoma opasni. Istakli su se Plavšić, Bišof, Đurić i Krstonošić.

Golove u dali: za domaće oba Đurić a za goste Nikolić i Veber.

Sudija je bio prosječan.

Turneja Građanskog

Gradanski—Sen Galen 4:1 (3:0)

Gradanski je svoju prvu utakmicu na turneji riješio u svoju korist. Predveo je lijepu i korisnu igru, naročito u prvom poluvremenu. Teren istina nije bio dobar, pa je to snimalo razvitku još bolje igre, a naročito tačnom dodavanju i uopće kombinatornoj igri. Kod Purgera su bili najbolji Higl, Lehner i Lešnik. Lehner je bio u drugom poluvremenu povrijeđen u nogu, pa je morao napustiti teren. Povreda je teže naravi. Golove su za Gradanski dali: Lešnik tri i Medarić jedan.

F. K. BAZEL—GRADANSKI 3:2 (1:1)

Svoju drugu utakmicu u Švicarskoj Purgert su nažalost izgubili. Cijeli tim je igrao prilično slabo, čemu je možda uzrok nutovanje i stalno izmjenjivanje igrača. Na ovoj utakmici su podbacili Gajer, Tomašević i Šurdonja. Najbolji su bili Medarić i Lešnik, koji su držali cio tim. Švajcarci su igrali sa mnogo sreće. Golove je polučio za Gradanski Lešnik. Lehner nije igrao radi povrede, i kako izgleda neće moći igrati ni protiv Liverpula.

DRŽAVNO PRVENSTVO

Jučer su za prvenstvo države odigrane samo dvije utakmice. Bask je sigurno i zaslužio pobijedio osječku Slaviju, dok je Hajduk uspio da svog protivnika pobijedi na njegovom terenu. Tako je Hajduk svoj plasman u tabeli državnog prvenstva znatno popravio.

HAJDUK—„LJUBLJANA 1:0 (0:0)

Klubovi su nastupili u slijedećim postavama: Hajduk: Kriše, — Milutin, Matošić, — Marušić, Purišić, Radovniković, — Lemešić, Krulc, Blažević, Matošić III, Kragić. „Ljubljana: Logar, — Hasl, Jug, — Kukanja, Pupo, Bonceli, — Janežić, Slapar, Jež, Makovec, Pepček.

Utakmici je prisustvovalo oko 3.000 gledalaca od kojih oko 150 Hajdukovih navijača iz Zagreba, većinom studenata koji su došli da bodre svoje „majstore s mora“. Tim Hajduka grao je odlično. Svojom igrom on je pokazao formu, kao nekada kada je bio najbolji naš klub. Matošić je bio najbolji igrač. Osim njega su se naročito isticali Kriše na голу i Purišić i Kragić. A svi ostali igrači Hajduka igrali su odlično i dali sve od sebe da osiguraju pobjedu. Tim „Ljubljanec“ također je zadovoljio. On je nastupio bez svojih dobrih igrača Zemljica i Bertonec. Tim se je trudio da si spase bar jedan bod, ali se Hajduk nije dao. Logar na голу bio je veoma dobar. Bekovi dobri. U halfliniji najbolji je bio Pupo. U drugom poluvremenu je „Ljubljana“ igrala sa deset igrača, jer je Makovec bio povrijeđen.

Utakmicu je sudio zagrebački sudija g. Mlinarić. Sudeње mu je bilo dobro osim nekoliko sitnih grešaka, ali se ljubljanska publika pokazalo toliko divlja da je sudiju napala kamenjem te je on povrijeđen. Policija je spriječila da sudija bude linčovan.

Gol za Hajduk polučio je Krulc u 16 minuta drugog poluvremena.

B. A. S. K.—SLAVIJA (Osijek) 3:0 (2:0)

Utakmica se završila lakom i zasluženom pobjedom beogradskog tima. Slavija je nastupila u postavi: Kveštek, — Dubac, Flam, — Isajlović, Kolar, Adamović, Šulc, Kosić, Eger, Mesaroš, Gergec. B. A. S. K.: Babić, — Ivković, Čabrić, — Kostić, Vojinović, Klisarić, — Ristić, Miodragović, Detlinger, Mata, Sekulić, Sarić.

Osječani su svojom slabom igrom potpuno razočarale beogradsku publiku. Oni uopće nije su pretstavljali opasan tim. Za cijelo vrijeme igre Slavija nije mogla da se sredi i da pokaže nešto od one igre, što je pokazala i igrama na početku ovogodišnjeg prvenstva.

B. A. S. K. je potpuno zaslužio pobijedio, ali nije pokazao naročitu igru. On si je u prvom poluvremenu osigurao pobjedu, pa se kasnije nije mnogo ni trudio. U timu B. A. S. K.-a su bili najbolji Čabrić i Detlinger, a kod Slavije se najviše istakao Dubac. Ostali Slavijini igrači slabi.

Utakmicu je sudio Bora Velisavliević objektivno i utakmica je prošla bez većih sukoba.

Golove su polučili: Detlinger dva i Ristić jedan. Gledalaca oko hiljadu.

TABELA DRŽAVNOG PRVENSTVA

Slavija (S.)	6	4	2	0	16:7	10
Bask	6	3	2	1	12:9	8
Gradanski	5	3	1	1	13:4	7
B. s. klub	6	3	1	2	13:6	7
Hajduk	6	3	0	3	1:6	6
Ljubljana	6	2	2	2	5:5	6
Jugoslavija	5	2	0	3	9:8	4
Hašk	5	1	2	2	5:11	4
Slavija (O)	6	2	0	4	6:15	4
Konkordija	5	0	0	5	1:17	0

H. A. Š. K.—KONKORDIJA 5:2 (3:0)

Mjesto prvenstvene utakmice koja je odgođena radi sudjelovanja Beloševića na turneji Građanskog, odigrali su HAŠK i Konkordija prijateljsku utakmicu. Timovi su nastupile sa mnogo rezervi, a sama igra bila je dosta slaba.

N. A. K.—MAČVA (Šabac) 7:2 (2:2)

Posljednja prvenstvena utakmica I. razreda jesenje sezone završila se vrlo slabim sportom. Igra, koju su predvele obe momčadi, bila je očajna. Pored toga oba golmana nose krivicu za nekoliko golova. Mačva je nastupila s nekoliko rezerva, ali to nije razlog za tako slabu igru. NAK, iako je pobijedio, uopće nije zadovoljio ono malo vjernih pristalica koji su prisustvovali utakmici. Tim koji je pretendovao na prvo mjesto pokazao je drugorazrednu igru. To je razlog da publika sve manje posjećuje utakmice.

Ž. S. K. (Indija)—Radnički (Novi Sad) 8:0

Posljednju utakmicu Željezničar je rešio u svoju korist. Tim je osigurao sebi prvo mjesto na tabeli jesenjeg prvenstva novosadskog nogometnog potsaveza.

Službeni dio subotičkog kuglačkog potsaveza

ZAPISNIK

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 5. studenog 1936 god. u prostorijama gostione „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Kolesar, Horak, sabo, Ninčević i Milodanović.

Ovjerava se zapisnik sjednice PO-a od 28 listopada 1936 g.

Verificiraju se s pravom nastupa slijedeći igrači i to za:

KK Zrinjski: Judjak Mate od 20 XI 1936 g.

KK Slavija: Knapec Lojzija od 13 XI 1936 g.

KK Zvezda: Zaboš Bela od 19 XI 1936 g.

KK SAND: Šefčić Laze, Krakovski Vladimir i Nadj Danilo od 20 XI 1936 g.

Ispravlja se verifikacija igrača Pavletić Vladimira za Prvi Subotički KK, koji je verificiran dne listopada 1936 g. sa pravom nastupa od 6 XI o. g. pošto je omaškom nastala greška njegovog prezimena, jer je imenovan Plavšić Vladimir, a ne kako je to pogrešno objavljeno Pavletić Vladimir.

Ponovo se pozivaju slijedeći klubovi, da pod prijatnom posljedica iz KP JKS dostave otpusnice za ove igrače i to: KK Jugoslavija za Mišković Aleksandra, koji se sada prijavio za KSK „13“ i KK Minerva za Bernat Belu, koji se prijavio za Subotički Zamatlijski KK. Otpusnice moraju biti ispisane mastilom, snabdjevene potpisima sekretara i pretsjednika kluba i klubskim žigom. Na istoj bezuslovno mora biti tačno naznačeno, kada je imenovan igrač posljednji put javno nastupio u bojama matičnog kluba.

Na osnovu dopisa Novosadskog Kuglačkog Potsaveza br. službeno od 28 X o. g. poziva se KK Graničar, Palić, da odmah dostavi ovom Pot-

MI. Kujundžić i Tumbas

manufakturna trgovina uz stalne jeftine cijene najsolidnija posluga

Na mjestu M. Vukovića

savezu otpusnicu za igrača Berčeni Stevana, pošto se je imenovani sada prijavio za KSK Frizerska, Novi Sad. Na otpusnici treba tačno naznačiti posljednji javni nastup imenovanog u bojama matičnog kluba i istoj priložiti člansku legitimaciju.

Na osnovu dopisa KK Sand od 2. o. m., kojim odustaje od takmičenja za potsavezno prvenstvo sa rezervnim teamom, PO anulira izrebanu prvenstvene utakmice KK Sanda sa rezervnim četama.

Prijave sav. sudije g. Dulić Karla od 29 X o. g. protiv igrača KK Zmaj, Palić, zbog nesportskog ponašanja prilikom odigravanja prv. utakmice dne 25. X. o. g., upućuje se KO-u na postupak.

Poziva se KK Poštari, da dostave propisnu taksu na upućenu žalbu ovom Potsavezu protiv odigrane prv. utakmice KK Poštari—KK Zvezda dne 28 X o. g. da bi se ista mogla uzeti u postupak.

Na molbu Prvog Starokanjiškog KK br. 32 od 29 X o. g. izvještava se klub da na dane 28 i 29 XI o. g. nijesu rasporedjene nikakove prv. utakmice, već jedno ima rasporedjena jedna prv. utakmica dne 27 XI o. g., što je inače radni dan ništa neće utjecati na odigravanje paharnih utakmica, koje klub priređuje.

Naredjuje se svima klubovima, da prilikom odigravanja prv. utakmica određuju uvijek po dva redatelja, koji moraju imati značke nalijevoj ruci „redatelj“.

Pošto je KK Sand odustao sa svojim rezervnim teamom, da odigrava potsavezne prv. utakmice PO anulira izrebanu utakmice rezerv. četa Subotičkog Zanatlijskog KK u grupi „B“ i klub prebacuje a grupu „A“ sa ovakvim rasporedom:

GRUPA „A“

Dne 9 studenog 1936 g.: KK AKD—KK Zanatlijski; Dne 13 XI 1936 g.: KK Zvezda—KK Zanatlijski; Dne 16 studenog 1936 g.: KK Napredak—KK Zanatlijski.

Poslovni odvor određuje žrijebom naknadno odigravanje prvenstvenih utakmica novo primljenom članu KSK Slavija i to:

SJEVERNA GRUPA

Dne 11 studenog 1936 g.: KK Slavija—KK Minerva; Dne 15 XI 1936 g.: KK Vojvodina—KK Slavija; Dne 18 XI 1936 g.: KK Slavija—KK AKD; Dne 22 XI 1936 g.: KK Slavija—KK Jugoslavija; Dne 25 XI 1936 g.: KK Sand—KK Slavija.

Kolesar Ivan, s. r. Sekretar.

ZAPISNIK

Sjednice Upravnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potnsaveza, održane dne 5 studenog 1936 g. u prostorijama gostione Zeleno Drvo.

Prisutni: Horvacki, Sabanov, Kolesar, Horak, Vidic, Bošnjak, Skenderović, Peić i Pantić.

Ovjerava se zapisnik sjednice UO-a od 1 listopada 1936 g.

1. Na osnovu molbe Kuglačkog Sport Kluba Slavija, Subotica, br. 3. od 6 X o. g. prima se klub za privremenog člana i predlaže se JKS-u za prijem u redovno članstvo, pošto je isti udovoljio svima propisima JKS-a.

2. Upućuje se I. sekretar, da prijavu Sekcije ZKJ-a od 25 IX o. g. dostavi KK Jugoslavija, da po istoj da izjašnjenje.

3. Uzima se na znanje dopis Sekcije ZKS-a od 3 o. g. u predmetu odigravanja prvenstvenih utakmica KK Graničar, Palić.

4. Upućuje se I. sekretar, da postupi po dopisu Novosadskog Kuglačkog Potsaveza br. 404 od 19. X. o. g.

5. Uzima se na znanje dopis JKS-a br. 1101 od 6 X o. g. u predmetu odobrenja odigravanja prvenstvenih utakmica pri ovom Potsavezu po sadašnjem sistemu.

6. Umoljava se Sekcija ZKS-a, da u vezi dostavljenog rješenja o brisanju saveznih sudija gg. Virag Jovana, Gršić Bele, Kolesar Jovana i Siklai Tibora, dostavi ovom Potsavezu cio isledni materijal, da bi potsavez mogao postupiti shodno propisima §-a 25 KP. ZKS-a.

7. Uzima se na znanje i odobrava principiarno rješenje pretsjedništva kojim je produžen rok isplate duga KK Sand do konca mjeseca listopada o. g.

Kolesar Ivan, s. r. Sekretar.

Da li znate..?

... da se Mece i čiča Rajter pomalo ljute na gospodina Bajaca, što je postao član „upravnog trougla“ V. S. K.-a, a ne popularni Hugo Majzl.

... da je Hugo Majzl, iz Vrbasa, prisustvovao utakmici V. S. K.-a u Sivcu i da je uzalud čekao na škandal, da bi on dočekao koju avanturu.

... da je Dulcis dobio „izvanredno“ pojačanje u golmanu Kovaču.

... da je u Potsavezu nastala čitava uzbuna zbog izvještaja g. Sonenberga o isključenju Šarčevića igrača Bačke?

... ko je nagovarao g. Hiršlera saveznog sudiju da povuče svoju prijavu protiv pretsjednika sudijskog odbora g. Neverkle?

... zašto je bivši pretsjednik sudijskog odbora molio sve članove Upravnog odbora S. N. P.-a?

... da si unatoč sveg moličkanja g. Neverkla nije uspio spasiti položaj.

... na čiju intervenciju su podnijeli ostavke g. g. Velisavljević i Radovanović i zbog čega?

... da će novi upravljači Zbora nogometnih sudija g. g. Šibalić, Kraus, Čosić, Boroš i Velisavljević „savjesno“ vršiti svoju dužnost?

... da je sudijski odbor po ugledu S. N. P. na vodeće položaje postavio nezrijevce.

... zašto Šarčević i Vujković igrači Bačke nisu kažnjeni i ako su saslušani?

... kako izgleda kada jedan profesor ide moliti g. Hehta i drugove da bi ostao na položaju i jeli to u skladu sa njegovim položajem?

... zašto Potsavez nije imao dovoljno ulaznica na utakmici Jugoslavija—Subotica?

... da je Lukić bek Jugoslavije sudiju g. Šibalića za vrijeme utakmice poslao u „mađarsko mjesto rođenja“?

... da g. Šibalić sve to nije čuo i ako je bio u neposrednoj blizini Lukića.

... da su igrači Jugoslavije pokazali beogradsku disciplinu.

... da je „mudri kinez“ g. Lauš potpretsjednik S. N. P.-a mnogo energičniji kao redatelj nego li kao Potsavezni funkcioner.

VIJESTI

Jučer je Hungarija pobijedila Ferencvaroš 3:0 a Febus izgubio od Segeda sa 1:0.

Utakmica Austrija—Švajcarska za evropski pehar završila se pobjedom Austrije sa 3:1.

Slavko Suvajdžić, dugogodišnji igrač Bačke, pošto je diplomirao na ovdšnjem fakultetu stalno se preselio u Čehoslovačku, u Prag. Želimo mu mnogo uspjeha.

Albin Novšak naš rekorder, koji je skočio na Planici 89,5 m., trenirao je cijelo ljeto, kada nema snijega, na slavnatoj skakaonici.

Štark Celisije, biciklistički šampion, postavio je nov rekord vozeći iza leđa motocikla, prešavši 169 km za 2 sata 21 minut i 52 sekunde.

Džakova, ponjava i kanapa najjeftinije možete dobiti kod firme

Herman K.

Subotica, Jelačićeva ul. 3

Rumunija za iduću godinu zaključila međunarodnu utakmicu s Iskom, Njemačkom, Belgijom i Švedskom.

Francuski smučarski savez angažirao je sebi za trenera slalona Austrijanca Frinds Gajfera.

Međunarodna fudbalska utakmica između Engleske i Francuske, koja je odigrana prije 30 godina, završila se pobjedom Engleske s rezultatom 15:0.

Južno-američke države organiziraju prvenstvo za iduću godinu, na kome bi učestvovala samo države Južne Amerike.

Gustav Rot, svjetski prvak u boksu poluteške kategorije, sačuvao je titulu prvaka pobjeđivši Nijemca Vita u Berlinu.

Gabrovic i Sigeti, mađarski tenis igrači, bili su osumnjičeni kao profesionalci.

Francuska—Irska međudržavna utakmica odigrane se lipnja mjeseca 1937 g.

Građanski će imati za protivnike u Engleskoj ove klubove: prvi je Liverpool, drugi Harst, protiv koga je BSK-a već igrao, treći je Vulverhmpt Vanderers, četvrti Donkaster Rovers i peti Vesthem Junajted.

Planica je popravljena i moći će se i ove godine priređivati utakmice na njoj.

Na lakoatleskom mitingu u Ljubljani postavljen je nov rekord u štafeti 4 puta 200 metara.

BSK ako bi htio Zemljića, igrača Ljubljane, da igra u njegovom timu morao bi da plati za to 18.000 dinara.

Osječka Slavija izgubila je prošle nedjelje od Bate u Borovu s rezultatom 5:1. Kod Bate je igrao i Antolković igrač Purgera.

„Engleska momčad“ Purgera imala je jedan trening sa Zetom prije odlaska na veliku turneju i pobijedila je s rezultatom 8:0.

Nova uprava Jugoslovenskog lakoatleskog saveza izbrisala je već nekoliko klubova iz članstva, a sada su na redu Bačka (Subotica) i sarajevski S. A. Š. K.

Purgeri su pošli na turneju sa ovim igračima: golmani Urh i Bratulić, bekovi; Higli, Belošević, Cesarec i Rajković, halfovi Lehner, Gajger, Pogačnik, Jazbinsek, za navalu; Medarić, Pleše, Šurdonja, Lešnik, Tomašević, Antolković, Perlić i Kokotović.

4 ovog mjeseca otputovali su naši mušketiri Punčec, Palada, Kukuljević i Mitić za Južnu Ameriku.

Građanski je već odredio tim koji će igrati protiv Liverpula u Engleskoj, on glasi: Urh, Higli, Belošević, Lehner, Pogačnik, Kokotović, Medarić, Šurdonja, Lešnik, Tomašević, Perlić.

Živković, koji je upočetku obećao gostovanje kod Purgera sada je iz nepoznatih razloga otkazao.

Austrijski klubovi su protiv proširenja Mitropa-kupa, pa prema tome i sudjelovanja Jugoslavije u njemu. Ipak se očekuje da će Italija, Mađarska i Čehoslovačka poduprijeti predlog za proširenje.

Reprezentacija Buenos Airesa tukla je reprezentaciju Rosaria pred 65.000 gledalaca s rezultatom 3:0.

Karl Koželuh, izvrsni čehoslovački profesionalni tenis igrač, trenirao je u Americi mladog Forda, mladog Rokelfela i Džeksona. Za oproštaj dobio je Koželuh od Forda najnoviji tip luksuznog automobila.

Utakmica H. A. Š. K.—Jugoslavija odgođena je na traženje Purgera, da bi mogao i Gajger na turneju s njima.

H. A. Š. K.—Konkordija prvenstvena utakmica za državno prvenstvo je odgođena, jer Belošević polazi s Purgerima na turneju u Englesku.

B. S. K.—S. K. ANŽELIJE 14:2 (4:1)

BSK je na svojoj turneji po Francuskoj pobijedio slabi amaterski tim Anželije. Božović je dao osam golova. Kako izgleda BSK kao i prošle godine igra sa nekim provincijskim amaterskim klubovima, pa je tako svaka njegova turneja pozitivna.

Svako veče svježe

hrenove viršle, friško pečene kobasice i cigansko pečenje
mogu se dobiti najjeftinije u glavnoj radnji

K O R H E C